

国内

## 五举措引导互联网平台健康发展

据新华社北京4月13日电 市场监管总局局长罗文在国新办13日举行的“权威部门话开局”系列主题新闻发布会上表示，市场监管部门遵循数字经济发展规律，不断提升对互联网平台的常态化监管水平，引导互联网平台健康发展，主要采取五方面举措。

一是健全数字经济领域基础性规则制度，完善指南、指引、标准等配套制度，以公开公正透明的规则制度向市场释放清晰明确的信号，以稳定市场预期，提振发展信心。二是研究探索建立健全分层分级、层级对应的监管责任制度，完善跨部门综合执法，探索建立区域一体化沟通协调和对接合作机制。三是健全互联网平台合规风险动态管理机制，制定细分领域合规评价指标，完善政府部门抽查考核、日常监管、正向激励、违规处罚等措施，推动互联网平台企业自觉落实主体责任。四是加快建设国家网络交易监管平台，加强全网监测预警和风险防控，实现统一指挥、统一调度、快速响应、及时处置。五是优化服务举措，以全国网络市场监管与服务示范区创建为抓手，支持鼓励地方创新监管和服务模式，积极培育网络经营主体，促进产业集群发展，依法保护各方合法权益。

赵文君



## 云南江川发生森林火灾

4月13日，云南省消防救援总队的消防指战员在玉溪市江川区火场扑救山火。 新华社发

长三角

## 江苏为高技能人才拓宽发展空间

新华社南京4月14日电 记者14日从江苏省人力资源和社会保障厅获悉，该省强化政策支持，为拥有高超技能水平、展现一流工作业绩以及为产业技术创新作出突出贡献的“塔尖”型技术人才拓宽发展空间。

目前，江苏面向龙头企业生产、科研一线从事技术技能工作的领军人才，开展第三批特级技师评聘试点工作。该省明确，企业与特级技师签订聘任协议，比照本企业正高级职称人员享受相关待遇，并吸纳特级技师参与科研攻关、重大项目招投标技术评审等工作。

刘巍巍

国际



## 泰国庆祝泼水节

4月13日，人们在泰国曼谷庆祝泼水节。每年4月13日至15日是泰国传统新年宋干节，宋干节也称泼水节，人们会以互相泼水的方式表达迎新祝福。

新华社发

## 日本央行正式发布新版纸币票样

据新华社东京4月14日电 日本央行官网14日正式发布新版纸币票样，包括10000日元、5000日元和1000日元3种面额。央行预计新版纸币将于2024财年(2024年4月开始)上半年发行使用。

这是日本自2004年以来首次更改纸币设计。央行表示，除了设计上的更新外，新版纸币还采用3D全息图等最新防伪技术。

刘春燕

## 朝鲜成功试射新型洲际弹道导弹

据新华社首尔4月14日电 朝中社14日报道说，朝鲜13日首次试射加装固体燃料的“火星炮-18”新型洲际弹道导弹并取得成功，并称该导弹为战略武装力量的“未来核心主力手段”。

报道说，此次试射旨在确认大功率固体多级发动机的性能、级间分离技术、各种功能性控制系统的可靠性，并评定新型战略武器系统的军事效用性。试射结果显示新型战略武器系统各项参数均达到设计要求。

朝鲜最高领导人金正恩现场指导了试射活动。

## 土耳其与埃及恢复大使级外交关系

据新华社安卡拉4月13日电 土耳其外长恰武什奥卢13日表示，土耳其和埃及同意改善双边关系，把两国外交关系恢复到大使级。

恰武什奥卢当天在安卡拉与到访的埃及外长舒凯里举行会晤。在会晤后举行的联合记者会上，恰武什奥卢说，土耳其和埃及正在采取具体步骤，将两国外交关系由代办级恢复到大使级，两国将很快发表互派大使的联合声明。

舒凯里在联合记者会上说，双方会谈的重点是加强双边关系，扩大在政治、经济和文化领域的合作。埃及和土耳其都有提升两国关系的强烈政治意愿。

熊思浩

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 体彩7位数3000万派奖 2元投注最高可中1000万

江苏体彩开展的7位数3000万派奖活动目前正在火热进行中，3月9日开奖的7位数第23033期，特等奖累计派奖金额700万元，2元投注最高可中1000万元。

本次7位数3000万派奖活动对7位数特等奖和四、五等奖分别进行派奖。其中，特等奖派奖奖金总额2000万元，派奖首期注入500万元，之后每期注入50万元。派奖期间，符合参与条件且中得特等奖的彩票，同时中得派奖奖金，四、五等奖单注派奖奖金分别为10元和3元，派奖后四、五等奖奖金由原来的20元和5元分别提高至30元和8元。

3月9日下午两点，7位数迎来第23033期开奖，目前特等奖累计派奖金额700万元，届时2元投注最高可中1000万元。派奖活动参与方式非常简单，单张购彩金额10元及以上的7位数彩票即可参与活动；多期票按期参加，每期投注均须满10元。感兴趣的朋友可以到身边的体彩网点参与。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

## “百发百中”头奖20万喜降通城

近日，福彩刮刮乐大奖在通城遍地开花，四月刚刚开启，“百发百中”就承接了这份美好，给南通彩民送来20万幸运头奖。幸运奖票来自南通启东市32060889福彩投注站。

据中奖彩民樊女士透露，最近她经常刷到其他彩民的中奖视频，心中好生羡慕，于是便萌生了玩刮刮乐的想法，就这样开始了与刮刮乐的缘分。4月5日当天，放假在家的樊女士研究了一下自己的星座运势，感觉还不错，就想趁着这份运势去买些刮刮乐玩玩。到彩票店后，她一眼看中了面值5元的“百发

体育

## 国际射联世界杯姜冉馨夺冠

据新华社北京4月14日电 据国际射击运动联合会官网消息，步手枪世界杯秘鲁利马站当地时间13日打响。中国队在两个10米气手枪个人项目中收获1金1银1铜，其中东京奥运会混合团体冠军姜冉馨在女子个人项目中夺冠。

22岁的姜冉馨此前已经是奥运会和世锦赛冠军，但在世界杯分站赛上还没拿过金牌。当天的比赛中，她在资格赛打出577环排名第二；在决定争冠资格的排位赛中打出248.6环，同样排名第二，跻身金牌赛。两个阶段排名第一的都是欧洲冠军布雷斯。

姜冉馨一度以10:2遥遥领先，但随后两人状态此消彼长，布雷斯连赢五发以12:10反超。落后的姜冉馨稳住阵脚，连赢三发抢先拿到16分，最后一发更是以10.5环的高环数终结比赛。



## 昌雅妮/陈艺文跳水3米板夺冠

4月14日，昌雅妮/陈艺文在比赛中。

当日，在陕西省西安市奥体中心举行的2023年跳水世界杯西安站女子双人3米板决赛中，中国组合昌雅妮/陈艺文以329.52分的成绩获得冠军。

新华社发

## 欧罗巴联赛曼联被逼平

据新华社伦敦4月13日电 欧罗巴足球联赛四分之一决赛首回合较量13日打响，英超曼联队在两球领先的情况下主场被西甲塞维利亚队以2:2逼平，比平局更让“红魔”痛苦的是球队主力中后卫瓦拉内和利·马丁内斯先后伤退。

当日，在老特拉福德球场，曼联第14分钟便依靠奥地利中场萨比策的进球先拔头筹。七分钟后，马夏尔前场摆脱对方后卫纠缠后送出妙传，前插的萨比策单刀破门再下一城，将比分改写为2:0。

随着比赛的推进，塞维利亚逐渐找到自己的节奏，球队头号射手恩内斯里的登场更是让他们的进攻力得到明显提升。第84分钟，纳瓦斯右路下底传中，皮球打在曼联后卫马拉西亚身上折射，门将德赫亚反应不及，皮球从近门柱入网。伤停补时阶段，恩内斯里禁区内高高跃起头球，皮球打在马奎尔头上变线弹入球门。

张薇

南通福彩热线电话:85286795

福彩双色球 2元可中1000万